



అంబేద్కర్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా సీఎం కేసీఆర్ పాలన

ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

ఘనంగా భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవం



అంబేద్కర్ నగర్ చౌరస్తాలోని బాబాసాహెబ్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గోపీనాథ్

ఎర్రగడ్డ, నవంబర్ 26: అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని ఆదివారం బోరబండలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ వీకర్ సెక్షన్ అంబేద్కర్ నగర్ చౌరస్తాలోని బాబాసాహెబ్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. దళితుల అభ్యుత్థి కోసం పాటుపడ్డ అంబేద్కర్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పరిపాలన కొనసాగుతున్నదని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, దళిత సంఘాల ప్రతినిధులు ఏడీ మధు, ధర్మ, బాబూరావు, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

బెటాలియన్ లో రాజ్యాంగ దినోత్సవం..

జుబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 26: యూసుఫ్ గూడ ప్రథమ పటాలంలో ఆదివారం రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కమాండెంట్ పి.మురళీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమాండెంట్ టి.నరేందర్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మాగంటికి మద్దతు..

ఎర్రగడ్డ, నవంబర్ 26: బోరబండ డివిజన్, ఎన్ఆర్ఆర్ పురం నైట్-3 కాలనీ సంక్షేమ సంఘం సర్వసభ్య సమావేశాన్ని ఆదివారం కాలనీలోని జయశంకర్ కమ్యూనిటీహాల్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు అందరూ కలిసి మాగంటి గోపీనాథ్ కు ఓటు వేసి గెలిపిస్తామని ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. కాలనీ అధ్యక్షుడు ఎండీ గౌస్, చైర్మన్ సయ్యద్ ముక్తమ్మ, వైస్ చైర్మన్ సునీల్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి తిరుపతయ్య, సుబానీ, రత్నం, జావిద్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి పట్టం కట్టండి : ఎమ్మెల్యే మాగంటి



వనభోజన మహోత్సవంలో మట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి

వెంగళరావునగర్, నవంబర్ 26: అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని ఓటర్లకు జుబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం శ్రీనగర్ కాలనీ డివిజన్ జయప్రకాష్ నగర్, ఇంజనీర్స్ కాలనీ పార్కులో కార్తీక వన భోజన మహోత్సవ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఉసిరి చెట్టుకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు అప్పూఖాన్, కాలనీవాసులు శ్రీనివాస రావు, డి.నాగేశ్వర్ రావు, నరసింహ రావు, రాంబాబు పాల్గొన్నారు.



అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ అత్యధిక మెజార్టీతో విజయం సాధించాలని కోరుతూ ఆదివారం యూసుఫ్ గూడ డివిజన్ లోని చర్చిలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పట్లే, సంతోష్ ముదిరాజ్ - జుబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 26



బోరబండ, వీకర్ సెక్షన్ లో ప్రచార రథంపై ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్



సాయిబాబానగర్ లో పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించండి

ఎర్రగడ్డ, నవంబర్ 26 : జుబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ ఆదివారం బోరబండలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. వీకర్ సెక్షన్ లోని 10 బస్టిలతో పాటు సాయిబాబానగర్ లో గులాబీ సేనతో కలిసి రోడ్ షో, ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించగా.. అడుగడుగునా ఘన స్వాగతం లభించింది. పలు చోట్ల భవనాలపై సువి మాగంటి వెళ్తున్న వాహనంపై పూల వర్షం కురిపించారు. పాదయాత్ర చేస్తుండగా పలువురు గోపీనాథ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఇక మహిళలు, మైనార్టీలతో కారు గుర్తుకొట్టే ఓటేస్తామంటూ ముక్త కంఠంతో నినాదాలు చేశారు. పలు చోట్ల స్థానికుల

- జుబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్
- బోరబండలో ముమ్మరంగా ప్రచారం

ను ఉద్దేశించి గోపీనాథ్ మాట్లాడారు. పదేండ్ల కింద బోరబండను ప్రస్తుత బోరబండతో పోల్చుకోలేమని పేర్కొన్నారు. అధ్వానంగా ఉన్న అంతర్గత రోడ్లతో నానా అపస్థలు పడ్డ స్థానికులకు నేడు ఎంతో మేలైన మౌలిక వసతులను కల్పించడం జరిగిందని వివరించారు. అదే విధంగా ప్రతి బస్టికి కమ్యూనిటీహాల్ ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ముఖ్యంగా పదుల సంఖ్యలో బస్టి లున్న వీకర్ సెక్షన్ పరిస్థితి అత్యంత దయనీయంగా ఉండేదని.. ప్రస్తుతం అ బస్టిలన్నీ కాలనీలను తలపించే విధం

గా ఉన్నాయని అన్నారు. బోరబండను ఎంతో అభివృద్ధి పర్చిన తనను ఈసారి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. డివిజన్ ను మరింత అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా అర్జులైన అందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా బాధ్యత వహిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ప్రచారంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, విజయకుమార్, కోఆర్డినేటర్ విజయసింహ, ఇన్చార్జి సీరాజ్, ఏడీ మధు, ధర్మ, రమేష్ నాయక్, బాబూరావు, యూసుఫ్, బాబానాయక్, దేవమణి, స్వాతి, విజయారెడ్డి, జీవన్, పద్మ, రజియాబేగం, రజ్జీ, ఆసంద్, బొట్టుశివ, మన్నూర్, వీరేశం, యాదయ్య, సూర్యకళ, రవినాయుడు, జీవన్, ఫయాజ్ ఖాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారుకు ఇలా ఓటియ్యాలి..

ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణు



నమూనా ఈవీఎం మెషిన్ తో అవగాహన కల్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

వెంగళరావునగర్, నవంబర్ 26 : కారు గుర్తుపై ఇలా ఓటియ్యాలంటూ నమూనా ఈవీఎం మెషిన్ తో జుబ్లీహిల్స్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అవగాహన కల్పించారు. ఆదివారం వెంగళరావునగర్ డివిజన్, యాదగిరినగర్ లో ఈవీఎం నమూనా మెషిన్ తెచ్చి చూపి..వరుస క్రమంలో 2వ నంబర్ లో ఉన్న కారు గుర్తుపై బటన్ నొక్కాలని ఓటర్లను కోరారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి అండగా ఉండి.. జుబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మాగంటిని మరోమారు గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం జీటీఎస్ దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బస్టి అధ్యక్షుడు ఆంజనేయులు యాదవ్, బీఆర్ఎస్ నేతలు సుశీల్ కుమార్, అర్జున్, జీటీఎస్ దేవాలయం చైర్మన్ చిన్న రమేష్, ఆశోక్ ముదిరాజ్, బంటి పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణానగర్ లో ఈవీఎం నమూనా మిషన్ తో డోర్ టూ డోర్ కు అవగాహన కల్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, బూతెస్సాయి ఇన్చార్జి గీతా గౌడ్, నిర్మల, అరుణ, సాయిలక్ష్మి, నాగరాజ్ - జుబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 26



యూసుఫ్ గూడలో బీఆర్ఎస్ లో చేరినవారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

ఆదర్శ పాలనకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు..

జుబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 26: తెలంగాణ ప్రభుత్వ పాలనలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి పేదల అభ్యుత్థికి పాటుపడ్డారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ కొనియాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ ఆదర్శ పాలనకు ఆకర్షితులై అన్ని వర్గాల యువత పార్టీలో చేరుతున్నారన్నారు. ఆదివారం యూసుఫ్ గూడ డివిజన్ లో ఎంఎన్ఆర్ టవర్స్ కు చెందిన పలువురు యువకులు బీఆర్ఎస్

పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎంసీ స్టాండ్ ఇంజనీర్ మెంబర్, కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పట్లే, ఎంఎన్ఆర్ టవర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పీవీ మురళీ మోహన్, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్ ముదిరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింగ్ దాస్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాగంటిని గెలిపించాలి

వెంగళరావునగర్, నవంబర్ 26 : జుబ్లీహిల్స్ లో అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ ను మరోమారు గెలిపించాలని వెంగళరావునగర్ కార్పొరేటర్ దేదీప్య రావు ప్రజలను కోరారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే మాగంటిని గెలిపించాలని కోరుతూ వెంగళరావునగర్ కాలనీ, సిద్ధార్థ నగర్ కాలనీ, తదితర ప్రాంతాల్లో ఆమె ఇంటింటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సిద్ధార్థ నగర్ పార్కులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేటర్ దేదీప్య రావు